Urpa

LUYTOYHbIE 3ATFAOKWU
NEPUOOVNYECKOW
CUCTEMbI

XUMNYECKUX ISNEMEHTOB




Kakon anemMeHT He UMMeeT
noctosiHHou nponuckn B [1C?

O bo3HaYuEHHE 3TEMEHTA

Pomox

0,782
It 1
Meirmepuit
0,755 ;

0,

,804
T p 3
Fipsmiit Mnanoca
0,793 0,323

00 Ho il T 04 m oY I u
P T
0,783 0,796 0,810 0,824 0,305
Vpax 3mmmnm Mem:&mm Hoﬁe!lm Tloype(um
l] 'n’l< I] ?15 l],?3l] l] 734 I] 727 0,756 3 0,770 0,778 0,766




Kakon anemMeHT Ha3BaH B
yecTb ConHua?




Kakon HemeTann gaBnsaeTcs

?

Jfiecom




Kakon XMMWUYECKUN SNeMeHT
COCTOUT U3 OBYX >XUBOTHbIX?




Kakon anemMeHT BpallaeTcs
Bokpyr ConHua?




Kakon anemMeHT aBndaeTcsd
HACTOALLUM TUTAHTOM?




Kakne XMmMmunyeckme 3nemMeHThl
yTBepXagarT, 4YTO MOryT gpyrue
BellecTBa poXaaTb?

Yrnepoa Kwucnopog Boaopoa




Kakon XUMUYECKUN INeMeHT
NIErKO MpeBpaTUTb B BECENOE
gpenuvuie?

LInpKOHMM




B coctaB Ha3BaHUA KaKoro
MeTanna, BXoAuT OepeBo?

Hukenb




B coctaB OBYyX XUMWUYECKUX

9N1IeMEHTOB BXOAWUT HaAMNUTOK

MOPCKUX nupaTtoB. Kakume 3To
9NEeMEHTbI ?




Ha3BaHue Kakoro metanna
HeceT B cebe BOMLIEeOHMKa?

MarHmu



Ha3BaHue Kakoro metanna
NnMeeT KOCTb CcKereTa
XUBOTHOIMO WM 4yenoBeka?




Kakon ras ytBepxpgaeT, 4YTO OH
- 3TO He OH?

\e

HeoH




